Опис істотних передбачуваних факторів ризику
Аналіз передбачуваних факторів ризику та основних організаційних заходів  онкологічної служби області на 2020 рік проводилося з врахуванням завдань та виконанням заходів наступних документів:

1. Наказ МОЗ України від 30.12.1992р. №208 “Про заходи подальшого покращення і розвитку онкологічної допомоги населенню”.

2. Наказ міністерства охорони здоров’я України від 01.10.2013 №845 “ Про систему онкологічної допомоги населенню України”.
3. Наказ управління охорони здоров’я облдержадміністрації  від 22.12.1999р. №306 “Про стан онкологічної допомоги населенню області та заходи по її покращенню”. 

4. Указ Президента України від 17.01.2005р. №42/2005 “Про Всеукраїнський день боротьби з захворюванням на рак молочної залози”.

5. Закон України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

6. Постанова Верховної Ради України від 20.04.2004 р. №1688-ІV “Про Рекомендації парламентських слухань на тему: “Онкологічні захворювання в Україні”;

7. Наказ  Міністерства охорони здоров’я  України  №554 від 17.09.2007р. “Про затвердження протоколів надання медичної допомоги за спеціальністю "онкологія"”;

8.  Наказ Міністерства охорони здоров’я  України  №645 від 30.07.2010р. “Про внесення змін до наказу МОЗ України від 17.09.2007 № 554 “Про затвердження протоколів надання медичної допомоги за спец іальністю "онкологія"”.
9.  Наказ Міністерства охорони здоров’я  України  №751 від 28.09.2012р. з змінами “Про створення та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги в системі Міністерства охорони здоров'я України”.
10. Обласна програма покращення діагностики, лікування та профілактики злоякісних новоутворень на 2019 рік.

Найбільш актуальні на 2020 рік ризики діяльності підприємства за напрямами:

· зміцнення матеріально-технічної бази підприємства та раціональне використання ресурсів установи;

· оснащення підприємства новим високоточним діагностично-лікувальним обладнанням;
· забезпечення ефективного, адекватного спеціального лікування онкологічних хворих тільки на базі спеціалізованих онкологічних установ відповідно до міжнародних стандартів лікування; 

· забезпечення конституційного права онкологічного хворого на одержання ефективного і адекватного спеціального лікування;

· забезпечення дотримання національних стандартів лікування онкологічних хворих хіміотерапевтичними й радіофармацевтичними препаратами, засобами супроводу; 

· впровадження сучасних інформаційних технологій для оцінки діяльності онкологічних установ  і визначення ефективності лікування хворих; 

· здійснення постійного моніторингу рівня ураження населення області злоякісними новоутвореннями через мережу Національного канцер-реєстру для визначення пріоритетів у протираковій боротьбі; 

· підтримка сучасних скринінгових програм для своєчасного виявлення пухлин візуальних локалізацій: раку шийки матки, раку молочної залози; 

· забезпечення виконання Концепції державної підтримки онкологічних хворих і сприяння створенню відповідної законодавчої бази.

Для забезпечення розвитку обсягів та якості надання медичної допомоги онкологічного профілю населенню області в комунальному підприємстві “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради, організаційно зосереджується увага на вирішення наступних завдань:

· контроль ефективності проведення профоглядів у лікувально-профілактичних закладах області в напрямку формування груп підвищеного ризику захворювання злоякісними пухлинами, раннього виявлення передпухлинних станів і злоякісних пухлин та вчасність направлення на лікування;

· підвищення якості онкологічної допомоги населенню з врахуванням сучасних методик лікування хворих злоякісними пухлинами; 

· дотримання вимог клінічних протоколів, маршрутів руху пацієнтів згідно чинного законодавства та національних стандартів у сфері третинної високоспеціалізованої онкологічної допомоги населенню області; 

· підвищення професійного рівня лікарів, середніх медпрацівників первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги, впровадження в плани навчання та самопідготовки питань онкологічної тематики;

· надання фахівцями-онкологами та профільними спеціалістами практичної й організаційно-методичної допомоги закладам загально-лікувальної мережі з питань протиракової боротьби і раннього виявлення злоякісних пухлин шляхом покращення заходів виїзної роботи та науково-практичних конференцій, з’їздів;

· формування серед мешканців області здорового способу життя та усвідомленого ставлення до здоров’я.

Діяльність комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради проводиться згідно Статуту закладу, який затверджено органами обласного самоврядування.  Координацію діяльності комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради буде забезпечено власником та територіальним представником обласної громади – Рівненською обласною радою. Заклад у своїй діяльності буде керуватися законами України, указами, розпорядженнями Президента України, Прем’єр – міністра України, Верховної Ради, Кабінету Міністрів України, Міністра охорони здоров’я України, Рівненської обласної ради, Рівненської обласної державної адміністрації, наказами, розпорядженнями, листами Міністерства охорони здоров’я України, державної установи “Національний інститут раку”, управління охорони здоров’я облдержадміністрації, вимогами медичних програм, що діють на території області. 

Порядок організації надання населенню області третинної високоспеціалізованої онкологічної допомоги буде забезпечено згідно вимог Закону України “Основи законодавства України про охорону здоров'я”, Господарського кодексу, що регулюють суспільні відносини у галузі охорони здоров'я і визначають правові, організаційні, економічні та соціальні засади охорони здоров'я в Україні з метою попередження і зниження захворюваності, інвалідності та смертності від злоякісних новоутворень.

Для забезпечення розвитку обсягів та якості надання медичної допомоги онкологічного профілю населенню області зосередиться увага на вирішення наступних завдань:

· зміцнення матеріально-технічної бази онкологічної служби;

· контроль за ефективним та раціональним використанням коштів,  матеріальних ресурсів та кадрового потенціалу підприємства для досягнення максимальної можливості у наданні третинної високоспеціалізованої допомоги;

· підвищення якості онкологічної допомоги населенню з врахуванням сучасних методик лікування хворих злоякісними пухлинами; 

· удосконалення напрямів та контроль положень і завдань, визначених нормативно-директивними актами; 

· підвищення професійного рівня лікарів комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради;
· надання фахівцями-онкологами та профільними спеціалістами практичної й організаційно-методичної допомоги закладам загально-лікувальної мережі з питань протиракової боротьби і раннього виявлення злоякісних пухлин;

· формування здорового способу життя та усвідомленого ставлення до здоров’я серед мешканців області.

Виконання цих напрямів сприятиме удосконаленню організації та поліпшенню якості онкологічної допомоги населенню і досягти наступних показників служби:

· рівень виявлення онкологічних хворих в ранніх (І-ІІ) стадіях до 50-55%;

· рівень виявлення онкологічних хворих при профоглядах не нижче 25%;

· зниження рівня занедбаності злоякісних новоутворів на 5-6% по кількісно  високих локалізаціях ;

· рівень морфологічного підтвердження діагнозу - до 72-75%;

· підвищити якість виявлення злоякісних захворювань окремих локалізацій при профілактичних оглядах та скринінгових заходах (легені, шлунок, пряма кишка, молочна залоза, жіночі статеві органи) на 7-10%;

· середня тривалість лікування одного хворого в стаціонарі – 11-12 днів;

· зниження післяопераційної летальності - до 1%;

· зниження дорічної смертності - на 1,5 – 2 % по районах;

· питому вагу охоплення онкологічних хворих спеціальним лікуванням в загальному довести до рівня не нижче 70%;

Пріоритетні напрями діяльності на  2020 рік:

- висвітлення на колегіях управління охорони здоров’я облдержадміністрації стан онкологічної ситуації в області по звітних періодах;

- акцент уваги органів місцевого самоврядування до питань забезпечення в регіоні попередження і раннього виявлення онкологічної захворюваності та до поліпшення матеріально-технічної бази сільських медичних закладів первинного рівня медико-санітарної допомоги, як початкової ланки у боротьбі з онкологічними захворюваннями;

- збереження і доцільне використання кадрового потенціалу, ресурсів та засобів надання третинної високоспеціалізованої медичної допомоги комунального підприємства “Рівненський обласний протипухлинний центр” Рівненської обласної ради з пошуком оптимальних шляхів фінансування та економії коштів і обладнання.

- вирішення питання достатнього фінансування для добудови всього комплексу обласної онкологічної установи та забезпечення відділень необхідною сучасною лікувально-діагностичною апаратурою для досягнення рівня спеціалізованої онкологічної допомоги населенню області згідно державних стандартів;

-  укріплення матеріальної бази шляхом проектування та добудови патолого-анатомічного відділення з створенням мультипрофільного лабораторно-діагностичного комплексу, як невід’ємної складової процесу надання онкологічної допомоги, та оснащення його необхідним обладнанням;

- постійний контроль, сумісно з експертними групами управління охорони здоров’я облдержадміністрації загально-клінічних напрямів, за виконанням керівниками районних та міських лікувально – профілактичних закладів, профільними фахівцями закладів вторинного рівня медико-санітарної допомоги заходів ефективної взаємодії у  наданні онкологічної допомоги, у динамічному нагляді за передраковими станами і ранньому виявленні онкопатології;

- пошук можливостей розширення та модернізації процесу комплексного та комбінованого лікування більшості локалізацій злоякісних нововутворень;

- активне залучення позабюджетних фінансових потоків і ефективне використання наявного обладнання, бюджетних та позабюджетних коштів;

- впровадження переліку платних послуг, згідно чинних нормативно-правових актів, виходячи з можливості підприємства і його діагностично-лікувальної  потужності;

- залучення інвесторів провідних фармацевтичних фірм і науково-дослідних установ у проведенні клінічних досліджень на науково-доказовій основі з метою удосконалення третинного рівня високоспеціалізованої онкологічної допомоги. 

Головний лікар комунального підприємства 

“Рівненський обласний протипухлинний
 центр” Рівненської обласної ради                                                 Г.І.Максим’як 
